

## **CORRIGENDUM TO ANNUAL REPORT 2023**

The Board of Directors of Riverstone Holdings Limited ("**the Company**" or together with its subsidiaries "**the Group**") refers to the Company's Annual Report for the financial year ended 31 December 2023 ("**Annual Report 2023**"), which was announced on the SGXNet on 5 April 2024.

Unless otherwise defined, capitalised terms used herein shall bear the same meaning as set out in the Annual Report 2023.

## Amendments to the Annual Report 2023:

With reference to page 10 of its Annual Report 2023, the Company wishes to correct a misprint to the graph "Revenue by Region 2023" as below:



Please refer to the replacement Annual Report 2023 attached (which supersedes the Annual Report 2023 uploaded on 5 April 2024).

Save for the above, all other information contained in the Annual Report 2023 remains unchanged.

BY ORDER OF THE BOARD

Wong Teek Son Executive Chairman/Chief Executive Officer 18 April 2024